



2021年菏泽市文化和旅游工作会议召开

市区将新建10处“城市书房”

本报菏泽2月3日讯(记者周千清) 1日,2021年菏泽市文化和旅游工作会议召开,会议全面总结了2020年和“十三五”时期文化和旅游工作,研究部署“十四五”和2021年目标任务。

据介绍,今年,菏泽市文化和旅游局将组织全市文化和旅游系统策划举办100场精品展演、展览、展示、展映、展播、红色游等系列专题活动。积极推动黄河文化保护传承弘扬,开展专题调研,对全市黄河文化旅游资源和项目进行摸底调查,建立资源库和重点项目库。

线上线下结合,隆重举办第30届菏泽国际牡丹文化旅游节。集中优势资源,丰富节会形式,办好第30届牡丹节。期间,将首次发布百部微视频《美在菏泽》和菏泽文化旅游形象宣传片《正是菏泽》,开展“礼”遇菏泽活动,为全

市经济社会发展和“双招双引”搭建文旅平台。

大力发展乡村旅游,实施村庄景区化建设,开展“十佳乡村旅游点”评选。提升非遗传承人技艺水平,加强非遗就业工坊建设,搭建非遗工艺品宣传推广平台,开展“十佳非遗助力乡村振兴项目”评选,进一步发挥非遗在乡村振兴中的积极作用。

推出一批艺术精品。开展“十佳演艺剧目”评选。突出抓好《黄河人家》《楼长嫂子》等项目创作,每县区新创主题群文作品5件以上。创作音乐作品《走过百年》《旗帜》,扶贫题材曲艺作品《春风化雨》。推进电视剧《商圣范蠡》《牡丹花正开》、电影《牡丹特工队》制作播出。

突出演出环节,深入推进“戏曲进乡村、进校园、进社区”等戏曲传承弘扬活动,积极探索“互联

网+戏曲”演出模式,持续扩大地方戏曲保护传承覆盖面和影响力。

持续完善公共文化服务体系。开展乡镇综合文化站整改和基层综合性文化中心提升专项行动,确保发挥好基层文化阵地应有作用,在市区新建“城市书房”10处,进一步提升城市品质,更好服务市民群众。

持续提升公共服务效能。推进公共文化云平台 and 数字文化场馆建设,提升总分馆制服务水平,推动优质资源向基层一线倾斜,着力打通公共服务“最后一公里”。

持续深入实施好文化惠民工程,推动群众性文化活动蓬勃开展。力争“一村一年一场戏”演出场次实现行政村覆盖率90%以上,全年送公益电影下乡不少于6.5万场。

下车拿错行李、买衣服忘记付钱
热心民警帮他们找回

本报曹县2月3日讯(记者牟张涛 通讯员王峰) 1月30日,曹县公安局庄寨派出所接到高先生报警称:“1月29日8点从兰考坐客车到庄寨镇车站下车时,背包被人拿走,现在这个背包不是本人的。”

值班副所长丁福存接到报警后,一边安抚高先生的情绪,一边向他详细了解情况,同时安排值班人员当着高先生的面打开其拿的黑色背包,发现包内有刘某的身份证社保卡还有500元现金。多方周折,民警与刘某取得了联系,刘某在电话里说自己带着父亲到庄寨镇中心卫生院住院时,发现自己拿错背包,现在老父亲无法住院,正准备到庄寨车站找背包。

接到民警电话后,刘某匆匆地来到庄寨派出所,到所后刘某告诉民警在车站下车时没注意查看,误将高某背包拿走。通过询问确认是否物主后,双方当场清点行李,“撞脸”背包物归原主。

无独有偶,1月31日上午,庄寨派出所接到群众张某珍报警称:1月31日11时,有人在自己服装店里拿了衣服未付钱离开了。

民警通过调取监控,发现拿走衣服人员的行动轨迹,之后就是持续跟踪其行进路线,锁定对象的身份信息。拿走衣服的对象并未刻意将衣服藏匿,最后乘坐车辆离开庄寨。民警通过身份信息查询到对方的联系方式后,接到民警电话后对方立即表示自己当天上午确实拿了衣服忘记付钱,回到大黄集自己家中因天色已晚,打算第二天到店里支付衣服的钱。

2月1日,店老板张某珍与黄集镇拿走衣服的高某某如约而至庄寨派出所,拿走衣服的人高某某将忘记支付的衣服钱交给了张某珍,并就自己的疏忽大意向店老板张某珍道歉,店老板张某珍接受了高某某的道歉。

多部门联合对滞留户房屋依法拆除

菏泽华英路南段将全线贯通了

本报菏泽2月3日讯(通讯员马学民 记者邢孟) 3日,菏泽市开发区丹阳街道办事处组织城建、行政执法等相关部门,依法对华英路南段西侧最后一户滞留户房屋依法拆除,拆除工作严格依照房屋征收程序进行,拆除过程安全有序,迅速高效。

据悉,城区华英路(长江路五屯路路段)自2019年通车以来,给来往市民提供了极大的便利。但是,因华英路(长江路五屯路路段)西侧一滞留户房屋未拆除,导致该路段一直处于半幅通车状态,这里临近华英路小学,容易造成交通拥堵,严重影响家长接送学生,同时也存在一定安全隐患。

为推动华英路南段道路通行工作,丹阳街道办事处由主要领导牵头,包社区领导负责,成立滞留户工作推进专班。入户查看现



场,了解情况,在对滞留户基本情况、前期工作和未拆迁原因的了解分析的基础上,精准施策,按照尊重事实、客观公正的原则,迅速拿出针对性的建议方案。期间,专班工作人员不分昼夜,发扬钉钉子精神,耐心细致做该户群众思想工作,为其解决实际困难,帮助

滞留户认清形势、明辨利弊,经过多方努力,最终完成了该户征收协议签订工作。

该房屋拆除后,华英路南段将全线贯通,这将大大缓解市区和平路、人民路等主干道的交通压力,极大地方便周边居民出行。

鄄城县彭楼镇开展安全大检查
筑牢安全生产防线

本报鄄城2月3日讯(记者牟张涛 通讯员孙同文) 春节将至,为确保人民群众度过一个平安、祥和、欢乐的春节,鄄城县彭楼镇党委、政府统筹抓好安全生产和疫情防控工作。近期,镇安全生产检查小组对重点行业、重点领域开展了督导检查。

1月31日,镇党委书记曹洪峰带队,先后到金草中药饮片有限公司、彭楼鑫冠帽业有限公司、菏泽亚诚木业有限公司、东方发制品厂、京标能源彭楼站,对企业安全生产及疫情防控工作进行了督

导检查。全面了解了企业安全生产管理工作情况,重点查看了企业安全管理人员配备、从业人员安全教育培训、应急预案制定、安全演练活动开展、安全生产设施配备和防护措施的落实、安全隐患排查和整改、疫情防控措施的落实等。对当场发现的问题,曹洪峰现场交办,要求工作人员紧盯企业限时整改。

曹洪峰介绍称,企业要始终绷紧安全生产这根弦不放松,进一步提高安全生产意识,严格落实主体责任和各项管理措施,对

查出的隐患,及时整改,切实把各类事故苗头遏制在萌芽状态,从源头上防范安全事故发生。同时,做好口罩、消杀设备、体温枪等防疫物资的储备,坚决筑牢疫情防控防护网,为企业顺利生产提供安全稳定社会环境。

相关企业负责人表示,将全面开展安全隐患自查,并按照整改要求,做好安全生产问题整改落实,坚决杜绝各种安全事故发生。

镇检查组还到辖区内部分加油站、超市、商铺等进行了安全生产及疫情防控工作检查。

菏泽“第一书记”万广鑫

“选择了这里,就为老百姓办实事”

本报菏泽2月3日讯(记者周千清)

2019年7月,菏泽市城市管理局园林绿化服务中心副科长万广鑫背上行囊,来到郓城县陈坡乡陈坡村挂职“第一书记”,从上任起就一直牢记自己的初心和使命,并且践行自己“千字当头,实字为先”的诺言。

2019年7月22日早上6点,万广鑫简单洗漱一下出了门。每天先去陈坡村转转,这已经成了他驻村之后的必修课,这也是他调研的方式之一。路上遇到下地干活的村民跟他打招呼,他笑着回应。走访时,与村干部和村民代表们一起座谈,拉拉家里的情况和需求。

在走访时,万广鑫了解到,由于村里的水渠年久失修,灌溉难的问题一直困扰着当地的老百姓。为解决这一难题,万广鑫联系到山东仁杰建设工程有限公司,募集到一万元的水渠资助金,修了1000米的灌溉水渠,解决了两侧800余户村民浇地难、灌溉难的问题。

“以前整个渠由于年久失修,即使来了水,眼巴巴的看着浇不上。有次碰到万书记给他提了这个问题,没想到他立马落实,现在水渠修好后,浇地也方便了,真是感谢第一书记。”提起第一书记,村民田凤梅言语中充满了感激。

一个村庄的发展,离不开文化阵地的建设,为此,万广鑫

积极协调,争取资金十余万元,利用村里废弃的坑塘,建起了文化广场。与此同时,结合陈坡乡党委、政府开展农村环境卫生综合整治,对村庄进行了硬化、绿化、亮化等工作,赢得了百姓的赞声一片。

要想让老百姓富起来,发展产业才是关键。万广鑫带领村两委班子到聊城市新希望六合养殖基地实地考察学习,通过村支部领办合作社,带领全村村民实现共同富裕,目前项目正在有条不紊地进行中。

如今,陈坡村经济发展了,环境变美了,村民的生活有奔头了,有着几十年农村工作经验的包村干部也都纷纷向他竖起了大拇指,而万广鑫确被晒黑了,老党员陈庆玉说:“皮肤晒黑了,心练红了,是我们党的好同志。”

临近春节,万广鑫又联系了菏泽一家爱心团体,走访慰问村里老党员,询问他们身体、生活状况,并为他们送上大米、食用油、牛奶等慰问品。

村党支部书记陈传恩很有感慨地说:“自从万书记来了后,我们村环境得到很大的提升,老百姓出行也更加方便。”

“既然把我派驻为第一书记,就要真正为老百姓办实事。既然选择了这里,就要把这里当作自己的家乡,把村民当作自己的家人。”万广鑫说。

遗失声明

★东明县保丰农机合作社营业执照正本(统一社会信用代码:371728NA000019X)丢失,声明作废。

★鄄城梦天门不慎丢失由上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司开具的收据一份,收据号:4079201,开具时间:2020年7月22日,金额:5000元。大写:伍千元整。此收据作为退款依据,现声明作废,后期有任何纠纷和上海红星美凯龙品牌管理有限公司鄄城分公司无关

★东明县保丰农机合作社营业执照副本(统一社会信用代码:371728NA000019X)丢失,声明作废。

★菏泽维宏药业有限公司食品经营许可证(编号:JY13717020108807)副本不慎丢失,声明作废。

★鄄城县聚和牧业有限公司于2021年1月31日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★菏泽远丰新材料股份有限公司于2021年1月31日之前刻制的行政公章、财务专用章、法人代表章(马乃硕)丢失,声明作废。

★鄄城县郭屯镇车楼村编号为3717250001482的党支部公章,于2021年1月31日丢失,声明作废。

★菏泽贝乐养殖有限公司于2021年1月31日之前刻制的编号为3717250049515的行政公章丢失,声明作废。

★巨野县中易配货有限公司鲁RQ0992营运证(营运证号:371724716050)不慎遗失,声明作废。

★山东亿展物流有限公司鲁R0N31挂营运证(营运证号:37172403300)不慎丢失,声明作废。